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ZENGOLDÁBIL

DISPENSA DE LICITAÇÃO (D. O. 1588 de 01/04/2013) 
 

Chefe do Poder Executivo acolhe na íntegra o parecer da Consultoria Jurídica e 
ratifica a Dispensa de Licitação na forma do Art.24, da Lei 8666/93. 
 
Empresa: HUMANAS DISTRIBUIDORA BIOMEDICA LTDA - EPP 
Processo: 1869/2013 – Fundo Municipal de Saúde 
Objeto: Aquisição de Materiais 
Valor: R$ 6.641,50 
Fundamentação: Art.24, inciso II, da Lei 8666/93 
 
 
Empresa: TRES RIOS AUTOMÓVEIS S/A 
Processo: 1909/2013 – Fundo Municipal de Saúde 
Objeto: Revisão veículo 
Valor: R$ 681,83 
Fundamentação: Art.24, inciso XVII, da Lei 8666/93 
 
 
Empresa: DROGARIA 3° CLIMA LTDA - ME 
Processo: 2040/2013 – Fundo Municipal de Saúde 
Objeto: Aquisição de Medicamentos 
Valor: R$ 501,20 
Fundamentação: Art.24, inciso II, da Lei 8666/93 
 
 
Empresa: DROGARIA 3° CLIMA LTDA - ME 
Processo: 0620/2013 – Fundo Municipal de Saúde 
Objeto: Mandado judicial medicamentos 
Valor: R$ 594,02 
Fundamentação: Art.24, inciso II, da Lei 8666/93 
 
 
Empresa: EVALDO RISPOLI RODRIGUES 
Processo: 1797/2013 – Secretaria Municipal de Agricultura 
Objeto: Serviços de laçador de animais para campanhas de vacinação. 
Valor: R$ 990,00 
Fundamentação: Art.24, inciso II, da Lei 8666/93 

Empresa: ELETROFIOS LTDA ME 
Processo: 2070/2013 – Secretaria Municipal de Obras e Serv. Públicos 
Objeto: Aquisição de material elétrico para a Estação de Tratamento de Esgoto 
Valor: R$ 384,24 
Fundamentação: Art.24, inciso II, da Lei 8666/93 
 
Empresa: TRIDUAR MÁQUINAS E FERRAMENTAS LTDA EPP 
Processo: 1336/2013 – Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão 
Objeto: Aquisição de aparelhos de medição elétrica 
Valor: R$ 3.023,85 
Fundamentação: Art.24, inciso II, da Lei 8666/93 

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO (D. O. 1588 de 28/03/2013) 
 

Chefe do Poder Executivo acolhe na íntegra o parecer da Consultoria Jurídica e 
ratifica a Inexigibilidade de  Licitação na forma do Art.25, da Lei 8666/93. 
 
Empresa: SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA - RJ 
Processo: 0572/2013 – FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
Objeto: Pagamento de Seguro DPVAT dos veículos 
Valor: 1.400,00 
Fundamentação: Art.25, caput, da Lei 8666/93. 
 
Empresa: SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA - RJ 
Processo: 0568/2013 – Fundo Municipal de Saúde 
Objeto: Pagamento de Seguro DPVAT dos veículos 
Valor: 4.000,00 
Fundamentação: Art.25, caput, da Lei 8666/93. 
 
Empresa: VOLKSWAGEN DO BRASIL IND. DE VEICULOS AUTOMOTORES 
Processo: 1312/2013 – Secretaria Municipal de Educação e Cultura 
Objeto: Aquisição de veículo utilitário. 
Valor: 97.495,00 
Fundamentação: Art.25, I, da Lei 8666/93. 

REGISTRO DE PREÇOS(D. O. 1588 de 01/04/2013) 
 
 

Chefe do Poder Executivo acolhe na íntegra o parecer da Consultoria Jurídica e 
ratifica o Registro de Preços na forma do Art.15, II, da Lei 8666/93. 
 
Empresa: COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS M.H SERRA DAS ARARAS 
LTDA - ME 
Processo:1911/2013 – Sec. Municipal de Administração 
Objeto:Aquisição de aparelho telefônico 
Valor: R$ 675,00 
Fundamentação: Art.15, II, da Lei 8666/93 – Decreto Municipal 3292/2011 
 
Empresa: NORPEL NOROESTE DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA - ME 
Processo:0286/2013 – Fundo Municipal de Saúde 
Objeto:Aquisição de Material 
Valor: R$ 866,05 
Fundamentação: Art.15, II, da Lei 8666/93 – Decreto Municipal 3292/2011 
 
Empresa: DIVISA VEICULOS MP LTDA - ME 
Processo:1537/2013 – Fundo Municipal de Saúde 
Objeto:Prestação de serviços de transporte de van 
Valor: R$ 17.000,00 
Fundamentação: Art.15, II, da Lei 8666/93 – Decreto Municipal 3292/2011 
 
Empresa: GASPARZINHO DE PATY DO ALFERES TINTAS LTDA 
Processo: 2268/2013 – Secretaria Municipal de Obras e Serv. Públicos 
Objeto:Aquisição de cimento e vergalhões por Registro de Preços 
Valor: R$ 3.126,00 
Fundamentação: Art.15, II, da Lei 8666/93 – Decreto Municipal 3292/2011 
 
Empresa: VMGMAR COMERCIAL DISTRIBUIÇÃO E SERVIÇOS LTDA 
Processo: 2015/2013 – Secretaria Municipal de Administração 
Objeto: Aquisição de materiais de informática para reposição. 
Valor: R$ 1.520,00 
Fundamentação: Art.15, II, da Lei 8666/93 – Decreto Municipal 3292/2011 
 
Empresa: N. CESAR S. GOULART ME 
Processo:1798/2013 – Secretaria Municipal de Agricultura 
Objeto: Aquisição de alimentos para eventos da Secretaria. 
Valor: R$ 1560,83 
Fundamentação: Art.15, II, da Lei 8666/93 – Decreto Municipal 3292/2011 

Empresa: ELETRICA RADIANTE MATERIAIS ELETRICOS LTDA 
Processo: 2391/2013 – Secretaria Municipal de Obras e Serv. Públicos 
Objeto: Aquisição de reatores para iluminação pública 
Valor: R$ 6.217,50 
Fundamentação: Art.15, II, da Lei 8666/93 – Decreto Municipal 3292/2011 
 
Empresa: DALLUZ DE VOLTA REDONDA MATERIAL ELÉTRICO LTDA 
Processo: 2381/2013 – Secretaria Municipal de Obras e Serv. Públicos 
Objeto: Aquisição de relés para iluminação pública 
Valor: R$ 4.000,00 
Fundamentação: Art.15, II, da Lei 8666/93 – Decreto Municipal 3292/2011 
 
Empresa: MCR GUIMARAES ME 
Processo: 2389/2013 – Secretaria Municipal de Administração 
Objeto: Aquisição de material gráfico para o Almoxarifado Central 
Valor: R$ 2.690,80 
Fundamentação: Art.15, II, da Lei 8666/93 – Decreto Municipal 3292/2011 
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CONSELHO MUNICIPAL D E MEIO AM BIENTE D E PATY D O ALFERES 
 

 

Ata d a Reu nião  Ord inária  d o Con selh o M un icip al de M eio  Am bien te de P aty  do  Alferes, 
realiz ad a e m sete d e fevereiro  de d ois mil e t reze, no per íod o d e 15 às 17 h oras, n a 

Casa d a Agen d a 21 , on d e estiveram presen tes os segu intes conselheiros: Vera Lucia  d e 
Oliveira  W ille (titu lar) d a Paróquia Nossa Senhora da Conceição ; M aria Lú cia  d e 
J.Barb osa (titular) da Frate rnidade  Nossa Senhora da Conceição de Paty do Alfere s – 
Ordem F ranciscana Secular do B rasil – Regional Sudeste II; En ith Lopes L.Peixoto  
(t itular) d a U NIBAIRROS  – Ass ociação d e morad ores e p rodu tores ru rais; Sérg io Pop pe 

d e Miran da Pacheco (titu lar) d e Paty O rgânico  – Associação d e Prod utores Orgânicos 
d e Paty do  A lferes ; M aria  da Silva Costa (titu lar) d a Associação de Apoio às Escolas  
Colégio  Edm undo Peralta Bernardes; Ivn a M on te Lim a (titu lar) e Maria  Con ceição 
Roch a (sup len te) d e AMA Palm ares ; Nestor P rado  Ju nior e  Fab iana d os S an tos 
Fernand es d a Secretaria M unicipal de Me io Ambiente  e Desenvolv im ento 
Sustentável; Teresa Cr istin a G as par de  Lavor (t itular) da Secretaria M unicipal de 

Saúde; Fortu nato Gabriel  Gonçalves Delgad o (titu lar) d a Secretaria M unicipal de 
Agricultura e Dese nvolv im ento Rural Sustentável; Fran ci lene T. M. Rod rigu es 
(su p lente) da Secretaria M unicipal de Educação, Esporte e Lazer ; e ausen tes: Maria  
Valéria F ern an des F on seca Tav ares (titu lar) da Associação de Apoio às Escolas  Colégio  
Estadual Ribeiro  de Avellar , que just ificou  a  au sência; Secretaria Municipal de 
P lanejam ento, Projetos e Obras Públicas. A pós verificação d e qu orum , a  sessão fo i 
aberta p ela  Presiden te eleita, S ra. M aria Lú cia Barbosa, q ue so lic itou a  leitu ra para 

d iscu ssão e v otação  da ata d a reun ião anterior. A Ata foi ap ro vad a, m as 
p oster iormente a S ra. En ith so lic itou in cluir  qu e o Con selh o ap rovou a “Resolu ção  
n º.001/20 13 do  COMDEMA ”. Em s egu ida a Sra. M aria  Lú cia iniciou a  fase d e leitu ra do  
exped ien te e das com un icações d o  dia  e cedeu  a p alav ra. O  S r. Sérg io P op pe in form ou  
sobre as n om eações sol icitad as à Câm ara de Veread ores. F oram  nomeados: José 

Ricardo  Marq ues F ernan des, titu lar ; Ju liano  Balb in o M ello , su plen te. A  p ortaria 
correspond ente ain da n ão  havia  sid o p ub licada. A pós, o  Sr . S érgio  Popp e referiu -se à  
exigên cia do  Trib unal d e Con tas, men cion ad a na ult ima reu nião . Diss e que  o S r. Nestor 
en viou  u ma cópia d o p rocesso  ond e fica  claro  q ue em real idade o  Trib un al de Contas 
n ão  faz a  exigên cia e sim u ma ressalva p ara q ue n o p róximo an o  seja  ap resen tad a a ata 
d e ap rovação d e con tas d o  an o corresp on den te. A  Sra. Maria  Lúcia  leu p ara os 

con selh eiros  o p arecer  do  Relator d o P rocesso , ond e aponta ausên cia  d o relatório  d e 
ge stão  b em com o a su a aprovação . Ficou  comb inad o q ue a  Ata será en viada ao 
Trib un al de Con tas. F oram  feitos vários com entários sobre a n eces sidade d e 
apresentação  e ap rovação men sal d os balan cetes e relatórios de in vestim entos, tal e  
com o indicado  n o Regu lamen to. Houve concordância  geral com a Sra. En ith  qu anto  a 

reconhe cer qu e a fa lha tamb ém é d os m emb ros do  Conselho , ao n ão exig irem  o q ue é 
seu  direito e dever. A  Presid ente do  Conse lh o  recomen d ou  qu e tod as as d úv idas 
p end entes fosse m reso lvid as, su perarmos esta fase para dar lugar às ações p ara a  q ual 
o  CON DEMA  fo i id ealizad o  e cr iado . Em comen tários p aralelos, vários presentes 
apo iaram a recom end ação. A S ra. Ve ra leu p ara os con selheiros um exem plo  d e  

p roced imen to. A S ra. F ab iana disse qu e o Conselh o ap rov ou  a P rop osta Orçamen tária  
d o Fu nd o  Mun icip al d e Me io A mb iente p ara este exercício . A res peito  de d ita  

com un icação , a S ra. M aria Lú cia  reclamou, sem es pecificar ep isód ios, p or  cons ultas 
anter iores ao  COMDEM A p ara d estin ação d o F MMA  qu e apesar d e não  receb erem  
aprovação , tiveram p ros segu imen to. Seguiram-se v ár ios comentár ios a lu sivos e ap ós , a  
Sra. Fab ian a p rosseguiu  com os esclarecimen tos e m encionou a Coleta Selet iva, u ma 
d as ações d a atu al  gestão da Secretaria  de M eio  Amb ien te. Estão prev istos seis LEV ’S 

p ara a  ent rega vo lun tária  no  carnaval. A Sra. Enith  leu  para os conselh eiros o  texto ao  
q ual d en omin ou : “Reso lução  n º. 001/2 013 d o COMDEM A”, ond e con sta o  calen dário 
p ara as reu niões d o p rim eiro  semestre, in icio d as s essões às 15  horas com 
en cerramento  às 17 h oras, amb os os iten s ap rovados em 1 7 de d ezemb ro  de 2 012, por 
ocasião d a eleição  da Diretor ia e  tam bém  a reafirm ação d o comp rom isso  com itens d o 
regulam ento  para a  realização  das reu niões. A S ra. En ith leu  o  mesm o texto  na reu nião  
anter ior , m as n ão con stou  em Ata, p ois som ente u m gru po  restrito ouv iu, já  qu e a 

maior p arte dos con selheiros conversava e d iscutia  p aralelam en te.  Em segu id a a 
Presid en te retomou a q uestão  d a revisão  do  Estatu to  e do  Regu lamento e foi d ecidid o  
en trar em pauta p ara a  próxim a reun ião os comen tários de cad a conse lh eiro  sobre  o 
Regu lamen to d o Conselh o. Ap ós , a  Sra. Maria  Lúcia passou  ao seguin te assun to em 
p au ta: a  con firmação  ao  cargo  de Tesoureiro  pela  Sra. Vera Lucia  de Oliveira  W ille, 

titu lar d a P aróq uia N ossa Sen hora da Con ceição, qu e esteve au sen te n o d ia  da Posse. A 
Sra. Vera W ille aceitou o cargo , m as d isse q ue n eces sitará ajud a, dad o as 
características d o trab alh o . O S r. Sérg io P op pe e a  Sra. Fab ian a se ap resen taram p ara 
colab oração  e foram aceitos. Esta con firmação ao  cargo, b em com o a d os 
rep resen tan tes d a Câmara dos Veread ores  fo i prevista  na ú ltima reu nião  para a 
formalização  e inv est idu ra de p oss e de todos con selheiros e d iretoria. O  Pow er Po int  

p rep arad o p ela Sra. Fab iana não  fo i apre sen tado  em seu  momen to, dev ido  a  
p rob lem as técn icos e dep o is da chegad a d o  Sr.Nestor tam bém  não fo i possível, por já 
n ão  haver  temp o h áb il p ara a  apresentação . O S ecre tár io d o Meio  Am bien te 
resp ond eu  às pergu ntas dos con selh eiros sob re o alcance da in segu rança po lítica 
cau sada pela ameaça d e cassação  do  m an dato d a Prefeita  eleita  e seu Vice. O  Sr . 

N estor sente p elo  povo d e Paty d o A lferes, q ue é o  m aior p reju dicado, mas afirm ou  
q ue con tin ua trabalh an do  com o m esmo vigor, o m esmo ânim o. Falou d e pro jetos, d e 
livre p en samen to amb iental, das relaçõe s do  homem  com a red e h idrográfica, com o a 
b acia  do  Rio Saco  e suas vertentes; d e cr iar espaços p ara tecn olog ia, emp rego  e 
con sórcios amb ientais; in form ou  qu e o S r. An drei Veiga, será nomead o p ara p ro jetos 
com  viés social ; Rep risou a  p rior idad e qu e dará em su a gestão , p ara resídu os só lid os e 
sistem a de esgoto  sanitário ; Ressaltou  o p erfil d e tur ismo e artesanato d esta “cid ad e 

sin gela  e fratern a”; lemb rou aos conselh eiros qu e o  evento  das Olimp íad as v ai 
o ferecer m elh orias im portantes à região  cen tro -su l do  estad o; ab riu a  palavra para 
q uem qu isesse fazer  mais p erguntas e suges tões, o q ue fo i feito  até o en cerramen to 
d a ses são  pela P resid en te d o Con selh o. Ficou  com bin ad o p ara a próxima reu nião , d ia 
sete d e março além  da já  m encion ada sol icitação d e qu e cad a con selh eiro ap resen te 
u m com entário  sobre o  Regu lamen to os seguin tes iten s: a ap resentação  d o Pow er 

Po in t da Sra. Fabian a; a  cóp ia  dem on strativa de todos os processos qu e foram abertos 
e en cam in h ad os, a  situação  de p agamen to d estes p rojetos e tam bém  os p ro jetos em 
and amento  qu e n ão  dep end em d e verb a d o  FMM A/P aty . Eu , Ivna M onte Lim a, a  tud o 
p resente, lavrei  e assino  a p resen te ata.  



3
PATY DO ALFERES
ANO XVIII Nº 1588
de 01 de abril de 2013 

CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE PATY DO ALFERES 
 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Paty do Alferes, 
realizada em dez de janeiro de dois mil e treze, na Casa da Agenda 21, com a presença 

dos seguintes conselheiros: Maria Valéria Fernandes Fonseca Tavares da Associação 
de Apoio às Escolas Colégio Estadual Ribeiro de Avellar; Enith Peixoto, da 
UNIBAIRROS – Associação de moradores e produtores rurais; Ivna Monte Lima, e 
Maria Conceição Rocha da AMA PALMARES - Associação dos moradores e amigos de 
Palmares; Sérgio Poppe de Miranda Pacheco, da Paty Orgânico - Associação de 

Produtores Orgânicos de Paty do Alferes; Maria da Silva Costa da Associação de 
Apoio às Escolas Colégio Edmundo Peralta Bernardes; Audinéa S. Nunes, da 
Secretaria Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável; Verônica da 
Conceição Canêdo Martins, da Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer; 
Teresa Cristina Gaspar de Lavor da Secretaria Municipal de Saúde; Nestor Prado 
Junior, e Fabiana dos Santos Fernandes da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, 

Desenvolvimento Sustentável, Ciência, Tecnologia e Inovação; e Carla Christiane 
Marcelino, da SINDISEPPA (entidade suplente). Estiveram ausentes: a Fraternidade 
Nossa Senhora da Conceição de Paty do Alferes – Ordem Franciscana Secular do 
Brasil – Regional Sudeste II, representada pela Maria Lúcia de J. Barbosa, a Presidente 
do Conselho, que justificou a sua ausência; a Paróquia Nossa Senhora da Conceição, 
representada por Vera Lúcia de Oliveira Wille, que também justificou a ausência; e a 
Secretaria Municipal de Planejamento, Projetos e Obras Públicas, que não justificou a 

ausência de seu representante. A reunião teve início com a apresentação do novo 
Secretário Municipal de Meio Ambiente, Nestor Prado Junior, que disse algumas 
palavras sobre sua origem, trajetória e intenções; ressaltou que embora seja oriundo 
de outro município, o meio ambiente é questão universal. O Sr. Nestor apresentou em 
seguida o Diretor de Controle de Biodiversidade, o biólogo Andrei Veiga e o Diretor da 

Divisão de Residuos Sólidos, Sr. Marcos Vinicius. A continuação, Fabiana S. Fernandes 
deu inicio à leitura da Ata da última reunião. Alguns presentes ponderaram correções a 
fazer, a Sra. Enith trouxe trechos selecionados do Regimento Interno para justificar tais 
correções, houve concordância e ficou acertado o envio eletrônico do texto revisto a 
todos os membros do Conselho, como de praxe. Seguiram-se comentários sobre a 
ausência de alguns representantes do governo e foi citada a Câmara dos Vereadores. O 

Sr. Sérgio Poppe disse que a Câmara ainda não tem representante para o COMDEMA, 
nesse momento foi feita uma ligação para a Câmara por um dos conselheiros, 
solicitando o devido Representante, e a Câmara disse que enviaria Ofício com a 
indicação no dia seguinte. Ainda sobre o Regimento Interno do COMDEMA: ficou claro 
que o texto não foi assimilado por todos os participantes e que o texto é passível de 

dúvidas. O Sr. Sérgio solicitou que todos conselheiros leiam o texto completo e emitam 
opiniões. Uma cópia do Regimento Interno, e Lei que cria o Conselho Municipal de 
Meio Ambiente foi distribuido aos presentes para leitura em casa. A seguir, houve 
alguns comentários criticando a deficiente comunicação da área governamental com o 
Conselho, pedidos de aprovação de contas sem tempo para o exame necessário, tudo  

isso prejudicando o exercício de uma das atribuições do Órgão, qual seja a eficiência 
no zelo pela fiel distribuição de verba, em conformidade com o planejamento 

aprovado. Como resultado, a prestação de contas do ano 2011 não foi aprovada e a 
questão está no Tribunal de Contas, mas caiu na exigência da apresentação da ata da 
reunião correspondente, o que será providenciado. A representante de AMA Palmares 
ressaltou a diferença entre as fases de planejamento, orçamento, execução e 
apresentação de contas e perguntou quando será a próxima reunião de aprovação de 

orçamento, pois é aí onde deveria começar a tarefa de monitoração. O Sr Sérgio disse 
que costuma acontecer em agosto. Fabiana dos Santos contribuiu com a promessa de 
apresentar um Power Point com os projetos da Secretaria do Meio Ambiente em 
andamento e os que estão pendentes ou parados, bem como a proposta orçamentária 
de 2013. Após, os reunidos se ocuparam novamente do tema das entidades que não 
estiveram presentes na reunião para posse dos conselheiros e eleição da nova 
diretoria especialmente o cargo de Tesoureiro, que está em aberto.  A Sra Enith 

solicitou uma reunião extraordinária para formalização e investidura de posse de todos 
conselheiros e diretoria, após a publicação da Portaria de nomeação dos conselheiros 
no Diário Oficial. Os participantes, com a concordância da Sra. Enith, optaram por 
aproveitar a próxima reunião ordinária do conselho que já está marcada para o dia 
sete de fevereiro, quando já haverá sido publicada a Portaria, para Posse apenas das 

Entidades que não estiveram presentes no dia da Posse, 12 de dezembro de 2012. Por 
último, Fabiana procedeu à distribuição dos CDs prometidos (contendo o Regimento 
Interno e Lei que cria o COMDEMA, a Lei que cria o Fundo Municipal de Meio 
Ambiente, e outras leis ambientais) e, não tendo mais nada a ser tratado, encerrou-se 
a reunião, e eu, Ivna Monte Lima, a tudo presente, lavrei e assino a presente ata. 

Câmara Municipal de Paty do Alferes 

 

P O R T A R I A  Nº 017  / 2013 
 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATY DO ALFERES, no uso de suas atribuições legais, 

R E S O L V E: 
 

Art. 1º - Nomear INTERINAMENTE, o Servidor ANTÔNIO CARLOS 
TEIXEIRA PEREIRA, Matrícula nº 003/01, para exercer o Cargo de 
DIRETOR FINANCEIRO, no período de 01 a 20 de abril, em virtude das 
férias do titular. 
  
Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, tornando 
seus efeitos em 01 de abril de 2013. 
 
Art. 3º - Ficam revogadas as disposições em contrário. 
 

Paty do Alferes, 01 de abril de 2013. 
 

JOSÉ RICARDO MARQUES FERNANDES 
Presidente 

 

Câmara Municipal de Paty do Alferes 
 

P O R T A R I A  Nº 018 / 2013 
 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATY DO ALFERES, no uso de suas atribuições legais, 

R E S O L V E: 
 

Art. 1º - Conceder aos Servidores ANTÔNIO CARLOS TEIXEIRA 
PEREIRA, Técnico de Contabilidade, Mat. 0003/01; CLEUSA MARIA 
DE FREITAS PORTUGAL, Auxiliar de Serviços Gerais, Mat. 004/01; 
MARIA DE FÁTIMA MACHADO MONTEIRO, Contadora, Mat. 
009/014; RUY CARLOS DE CARVALHO RIBEIRO, Auxiliar de 
Administração, Mat. 010/01; SILVANA DE OLIVEIRA VIANNA, 
Técnico de Contabilidade, Mat. 011/01, mais um adicional por tempo de 
serviço, passando a referida gratificação para a ordem de 21% (Vinte e um 
por cento) do seu vencimento. 
  
Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, tornando 
seus efeitos em abril de 2013. 
 
Art. 3º - Ficam revogadas as disposições em contrário. 
 

Paty do Alferes, 01 de abril de 2013. 
 

JOSÉ RICARDO MARQUES FERNANDES 
Presidente 
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P O R T A R I A    Nº 594/2013 - G.P. 
 

A PREFEITA DO MUNICÍPIO DE PATY DO ALFERES, no uso de suas 
atribuições legais, 
 
R E S O L V E : 
 
Art. 1º - Exonerar a pedido SILVIA APARECIDA FRAGA FAGUNDES, 
do Cargo em Comissão de DIRETOR DO CONTROLE INTERNO, 
símbolo DAS-3 nível-1, lotada no GABINETE DA PREFEITA – 
CONTROLADORIA GERAL DA PREFEITURA MUNICIPAL. 
 
Art. 2º - Esta Portaria produz seus efeitos a partir de 01 de abril do ano 
em curso, revogadas as disposições em contrário. 
 

Paty do Alferes, 01 de abril de 2013. 
 

LUCIA DE FÁTIMA FERNANDES FONSECA 
PREFEITA MUNICIPAL 

PORTARIA Nº  595/2013 – G.P. 
 
A PREFEITA DO MUNICÍPIO DE PATY DO ALFERES, no uso de suas atribuições legais; 
 
CONSIDERANDO o disposto na Lei Municipal nº 812/2001 que Criou o Conselho Municipal 
de Antidrogas, alterada pela Lei Municipal nº 879/2002 - COMAD; 
 
CONSIDERANDO o contido no Processo nº 2280/2013 de 21/03/2013; 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º – Nomear os membros que irão compor o CONSELHO MUNICIPAL DE 
ANTIDROGAS, conforme abaixo relacionados, para o biênio 2013/2015: 
  
REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO: 
 
Secretaria de Desenvolvimento Social, D ireitos Humanos, Habitação e Trabalho: 
Titular: Deborah Karfunkelstein Lima Weksler 
Suplente: Cristina Maria Fonseca de Sousa 
 
Representante do PRODEQ – Programa de Reintegração de Dependentes Químicos: 
 
Titular: Carlos Pedro Cunha de Souza 
Suplente: Rogério Rodrigues Costa 
 
Representante da Secretaria de Saúde: 
 
Titular: Cecília de Queiroz Ferreira Gomes 
Suplente: Monica dos Santos Barros de Bastos 
 
Representante da Secretaria de Educação e Cultura: 
 
Titular: Fabiane Carvalho Vieira 
Suplente: Cinthia Boa Vista Pessoa Mendes Couto 
 
Representante da Secretaria de Fazenda: 
 
Titular: Ana Cintia Fernandes Pereira 
Suplente: Maria Sonia Herdy David de Paula 

Representante do Poder Legislativo: 
Titular: Luciano de Almeida 
Suplente: Celso Pires 
 
 
Representante do Poder Judiciário: 
Titular: Elza Regina Aguiar Braga 
Suplente: Rosangela Silva Vianna de Lima 
 

ÓRGÃOS PRIVADOS: 
 
Representante da SOMIPA – SOCIEDADE MÉDICA DE PATY DO ALFERES E MIGUEL 
PEREIRA: 
 
Titular: Drª Maria Lúcia Rodrigues 
Suplente:Márcia Regina de Oliveira Vieira  
 
Representante da OAB – Ordem dos Advogados do Brsil, seção de Miguel Pereira e Paty do 
Alferes: 
 
Titular: Drª Maria da Glória Henrique Paiva Ribe iro  
Suplente: Dr. Carlos Gustavo Pereira  Braga 
 
Representantes de Associação de Moradores: 
 
Associação de Moradores de Jardim Arcozelo 

Titular: Luis André Souza Sobrinho 
Suplente: Lidiane Cabral Barreira 
 
Associação de Moradores de Palmares: 
 
Titular: Waldyr Souza da Rocha  
Suplente: Cleber Santos de Souza 
 
Representantes das Entidades ligadas a prevenção e reintegração de Dependentes 
Químicos (AA-NA): 
 
Alcóolicos Anônimos: 
Titular: José Carlos Teixeira Resende 
Suplente: José Antonio Xavier 

Narcóticos Anônimos: 
Titular: Duane de Abreu 
Suplente: Marcelo Francelino dos Santos 
 
Representantes de Creches e/ou Orfana tos: 
 
Instituto Nossa Senhora da Aparecida 
Titular: Claudete Bonifácia Muniz 
Suplente: Efigênia Guimarães 
 
Associação de Assistência à Criança São Vicente de Paulo 
 
Titular: Mauro dos Santos Silva 
Suplente: Michele de Almeida 
 
Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário. 
                                     
                                           Paty do Alferes, 01 de abril de 2013. 
 

LÚCIA DE FÁTIMA FERNANDES FONSECA 
PREFEITA MUNICIPAL 

P O R T A R I A   Nº  596/2013  -  G.P. 

 
A PREFEITA DO MUNICÍPIO DE PATY DO ALFERES, no uso de suas 
atribuições legais, 
 
CONSIDERANDO o disposto no artigo 52, inciso I, §3º da Lei Municipal 
nº 1519 de 19 de setembro de 2009 - Estatuto dos Servidores Públicos 
do Município de Paty do Alferes; 
 
CONSIDERANDO o contido no Processo nº 447/2013 de 17/01/2013,   
 
R E S O L V E : 
 
Art. 1º – Promover a cessão do servidor LEONARDO PECORARO 
COSTA matrícula nº 764/01, PSICÓLOGO, lotado na Secretaria de 
Saúde, para o GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, para 
atuar junto a Subsecretaria de Assistência Social e Descentralização da 
Gestão, na Política Estadual sobre Drogas. 
 
Art. 2º –  A referida cessão será por um período de 02 (dois) anos, a 
contar de 01/04/2013 à 31/03/2015, podendo ser prorrogável por igual e 
sucessivos períodos. 
 
Art. 3º – A cessão de que trata o artigo primeiro será com ônus para o 
Governo do Estado do Rio de Janeiro. 
 
Art. 4º - Fiam revogadas as disposições em contrário. 
 

Paty do Alferes, 01 de abril de 2013. 
 

LÚCIA DE FÁTIMA FERNANDES FONSECA 
PREFEITA MUNICIPAL 
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REDUÇÃO DE VALOR CONFORME ITEM 7.2 DA ATA DE REGISTRO 
DE PREÇOS 

 
Ref: Processo n. º4648/2012 
Pregão nº 121/2012 
 
EMPRESA VENCEDORA: DIVISA VEÍCULOS LTDA ME 
 

Item Valor licitação Valor atualizado 
Contratação de empresa para 
prestação de serviços de 
transporte coletivo, tipo van 
com 16 lugares. 

R$ 1,70/KM 1,39/KM 

 

TERMO DE RATIFICAÇÃO 
 
 
 
 
FICA RATIFICADO O CREDENCIAMENTO 001/2013 - CONTRATAÇÃO DE 

LEILOEIRO PÚBLICO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE VENDA EM 

LEILÃO DE MATERIAIS DIVERSOS, SUCATAS, BENS INSERVÍVEIS E 

VEÍCULOS  DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE PATY DO ALFERES, 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N º 112/2013. 

 
Paty do Alferes, 01  de  abril  2013. 

 
 

 
Prefeita Municipal  

LÚCIA DE FÁTIMA FERNANDES FONSECA 


